Seitenriss 00 )

® Setze die beiden Waurfelvierlinge
passend auf das Raster.

® Zeichne den farbigen Aufriss
und den farbigen Seitenriss
auf das Arbeitsblatt.

Aufriss 00 2

® Setze die beiden Waurfelvierlinge
passend auf das Raster.

® Zeichne den farbigen Aufriss
und den farbigen Seitenriss
auf das Arbeitsblatt.

Seitenriss ® 22

® Setze die beiden Wurfelvierlinge
passend auf das Raster.

® Zeichne den farbigen Aufriss
und den farbigen Seitenriss
auf das Arbeitsblatt.

Aufriss ® 22

® Setze die beiden Wurfelvierlinge
passend auf das Raster.

® Zeichne den farbigen Aufriss
und den farbigen Seitenriss
auf das Arbeitsblatt.




Seitenriss 00 (23 Aufriss Q00 (23

® Setze die beiden Waurfelvierlinge ® Setze die beiden Waurfelvierlinge
passend auf das Raster. passend auf das Raster.

® Zeichne den farbigen Aufriss ® Zeichne den farbigen Aufriss
und den farbigen Seitenriss und den farbigen Seitenriss
auf das Arbeitsblatt. auf das Arbeitsblatt.

Seitenriss O Aufriss O

® Setze die beiden Wurfelvierlinge ® Setze die beiden Wurfelvierlinge
passend auf das Raster. passend auf das Raster.

® Zeichne den farbigen Aufriss ® Zeichne den farbigen Aufriss
und den farbigen Seitenriss und den farbigen Seitenriss

auf das Arbeitsblatt. auf das Arbeitsblatt.




Seitenriss 00 25

® Setze die beiden Waurfelvierlinge
passend auf das Raster.

® Zeichne den farbigen Aufriss
und den farbigen Seitenriss
auf das Arbeitsblatt.

Aufriss 00 25

® Setze die beiden Waurfelvierlinge
passend auf das Raster.

® Zeichne den farbigen Aufriss
und den farbigen Seitenriss
auf das Arbeitsblatt.

Seitenriss o0

® Setze die beiden Wurfelvierlinge
passend auf das Raster.

® Zeichne den farbigen Aufriss
und den farbigen Seitenriss
auf das Arbeitsblatt.

Aufriss o0

® Setze die beiden Wurfelvierlinge
passend auf das Raster.

® Zeichne den farbigen Aufriss
und den farbigen Seitenriss
auf das Arbeitsblatt.




Seitenriss 00 Aufriss 00 2

® Setze die beiden Waurfelvierlinge ® Setze die beiden Waurfelvierlinge
passend auf das Raster. passend auf das Raster.

® Zeichne den farbigen Aufriss ® Zeichne den farbigen Aufriss
und den farbigen Seitenriss und den farbigen Seitenriss
auf das Arbeitsblatt. auf das Arbeitsblatt.

Seitenriss @0 (5 Aufriss @0 (5
® Setze die beiden Wiurfelvierlinge ® Setze die beiden Waurfelvierlinge
passend auf das Raster. passend auf das Raster.
® Zeichne den farbigen Aufriss ® Zeichne den farbigen Aufriss
und den farbigen Seitenriss und den farbigen Seitenriss

auf das Arbeitsblatt. auf das Arbeitsblatt.




® 2

® Setze die beiden Waurfelvierlinge
passend auf das Raster.

® Zeichne den farbigen Aufriss
und den farbigen Seitenriss
auf das Arbeitsblatt.

Seitenriss

Aufriss ® (@

® Setze die beiden Waurfelvierlinge
passend auf das Raster.

® Zeichne den farbigen Aufriss
und den farbigen Seitenriss
auf das Arbeitsblatt.

O® @or

® Setze die beiden Wiurfelvierlinge
passend auf das Raster.

® Zeichne den farbigen Aufriss
und den farbigen Seitenriss
auf das Arbeitsblatt.

Seitenriss

Aufriss O® @or

® Setze die beiden Waurfelvierlinge
passend auf das Raster.

® Zeichne den farbigen Aufriss
und den farbigen Seitenriss
auf das Arbeitsblatt.




